
 
 

SLOVENSKÝ ZVÄZ ORIENTAČNÝCH ŠPORTOV  Junácka 6, 832 80 Bratislava 
 

Protokol 
Slovenský rebríček štafiet v OB 

 
Vypisovateľ Slovenský zväz orientačných športov, Junácka 6, Bratislava 

 

Usporiadateľ Klub orientačného behu Sokol Pezinok 
 

Termín a 
miesto 

12.04.2025 (sobota), Zochova Chata – lyžiarska chata 

Klasifikácia Otvorené denné preteky v orientačnom behu štafiet s určeným poradím 
kontrolných stanovíšť.  
 
Naviac boli vypísané aj kategórie MW10,  K (dvojčlenné, kedysi Open), KJ a N 
pre jednotlivcov na ktorých boli aj slovné opisy kontrol.  
 

Opis terénu a 
mapa 

Listnatý les, prevažne ľahko priebežný s dobrou viditeľnosťou, hustá sieť ciest, 
množstvo kameňov a kamenných polí. V niektorých častiach horšia priebežnosť 
kvôli podrastu, nerovnému podložiu a množstvu nespracovaných popadaných 
stromov po ťažbe a polome. 
 
Trať viedla popri prírodnej pamiatke Tisové skaly, na ktorej území platí 5. stupeň 
ochrany. Okolo skál sa nachádza ochranné pásmo, ktoré bolo na mape 
vyznačené značkou 709 neprístupná oblasť bez vyznačenia v teréne. Okolo skál 
viedol prikázaný značený usek, strážený traťovými rozhodcami. 
 
Mapy boli tlačené na Pretex 
Huncokár 7,5, mierka 1:7 500, ekv. 5m, autori Ondrej Piják, Vladislav Piják a 
Danka Ondovčíková, A4, mapovaná 2022, aktualizácia 3/2025, SZOŠ 25.26.O, 
ISOM 2017-2 
 
Huncokár, mierka 1:10 000, ekv. 5m, autori Ondrej Piják, Vladislav Piják a Danka 
Ondovčíková, A4, mapovaná 2022, aktualizácia 3/2025, SZOŠ 25.25.O, ISOM 
2017-2 
 
Vištucký bazén, mierka 1:1 000, ekv. 5m, autor Vladislav Piják, A4, mapovaná 
2022, aktualizácia 3/2025, SZOŠ 25.29.V 
 

Funkcionári Riaditeľ pretekov: Pavol Poláček ml., R2 
Hlavný rozhodca: Richard Balogh, R1 
Stavba tratí: Veronika Vachová, R1 
Tajomník: Andrej Mikloš ml., R3 
Vedúci štartu: Andrej Mikloš, R3 

https://en.mapy.cz/s/cogetomuka


Vedúci cieľa: Lukáš Poláček, R2 
Vedúci časomiery: Andrej Mikloš ml., R3 

Priebeh 
pretekov 

Preteky prebehli podľa stanoveného časového harmonogramu. Pretekov sa 
zúčastnilo 176 pretekárov. Mapy boli až do štartu posledného pretekára 
odoberané. Výsledky boli zverejňované online a premietané na monitor. K 
dispozícii boli aj priebežné výsledky z rádiových kontrol. 
 
Počasie bolo slnečné a teplé, bezvetrie, teploty okolo 17˚C.  
 

Smerné časy Boli dodržané vo všetkých kategóriach. Neplatí to len pre stredné úseky v 
kategóriach W105, W150 a W180 a to napriek tomu, že boli výrazne kratšie.  

Porušenia 
pravidiel, 
námietky, 
protesty 

Námietka ani protest neboli podané. Preteky sa obišli bez vážnejších zranení, 
menšie škrabance boli ošetrené na mieste.  
 

Problémy, 
riešenia, 
odporúčania 

V dôsledku blízkosti prírodnej pamiatky Tisové skaly musela byť trať vedená tak, 
že verejná kontrola bola značne vzdialená od štafetovej arény. Z tohto dôvodu 
nebola dobre viditeľná, čo skomplikovalo sledovanie dobiehajúcich úsekov. 
Prebiehajúcich pretekárov ale bolo možné sledovať vďaka rádiovej kontrole 
umiestnenej ma verejnej kontrole, čiže sa použilo technické riešenie na limitáciu 
danú terénom. Pretekárov hlásil komentátor a medzičasy boli aj na stránke 
oresults.eu. 
 
Rádiová kontrola na verejnej kontrole preniesla všetkých 176 razení. Bolo to 
dosiahnuté použitím spoľahlivej jednotky a zdvojeným SRR modulom od 
SportIdentu. Rádiové kontroly boli aj pred verejnou kontrolou, tie však fungovali 
menej spoľahlivo. Napríklad jednu z nich nestihol organizátor po MSR NOB 
dostatočne nabiť a vybila sa ešte pred štartom štafiet. 
 
Objavili sa prvé problémy (vopred avizované výrobcom čipov Sportident) s 
vyčítavaním starých čipov SI Card 5 a 6 – s číslom menej ako milión), ktoré sa 
nedali aktuálnym firmvérom korektne vyčítať. Problém sa vyriešil vyčítacou 
krabičkou so staršou verziou firmvéru, avšak do budúcna odporúčame takéto čipy 
nahradiť novšími verziami.  
 
 
 
 
 

Schvaľovacia 
doložka 

Hlavný rozhodca schválil priebeh pretekov a výsledky v plnom rozsahu. 

 
Pavol Poláček ml. Richard Balogh 

riaditeľ pretekov hlavný rozhodca 
 


